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Stanka Pauletića 8, Rovinj – Rovigno
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Rovinj – Rovigno, 28. ožujka 2025.

ZAKLJUČAK
sa 7. sjednice Vijeća roditelja

održane 27. ožujka uz slijedeći

D N E V N I R E D

1. Usvajanje zapisnika sjednice VR od 1. listopada 2024.

2. Izvješće učenika i ravnatelja s mobilnosti u Finskoj

3. Konstituiranje novog sastava VR

4. Odabir predsjednika i zamjenika predsjednika VR

5. Odabir predstavnika VR u Školskom odboru

6. Izvješće o stanju sigurnosti za 1. polugodište u školskoj 2024./25. godini

7. Rad s darovitim učenicima u školskoj 2024./25. godini

8. Sigurnost na internetu – aktivnosti Škole, stanje u školi i okruženju

9. Prijedlog izmjena Kućnog reda

10. Nadogradnja Škole – trenutne aktualnosti

11. Razno

Ad.1. Zapisnik od 1. listopada 2024. je jednoglasno usvojen.

Ad.2. Učenici šestih razreda održali su prezentaciju o svom iskustvu s mobilnosti u Finsku.
Tijekom veljače i ožujka boravili su u školi u gradu Vantaa u sklopu Erasmus+ projekta Green
up! te su roditeljima prenijeli svoje impresije s putovanja, usporedili naš i finski obrazovni



sustav te iznijeli svoje želje kako zamišljaju svoju školu u budućnosti. Ravnatelj je zatim dao
svoj osvrt na obrazovnu ulogu škole uspoređujući finski i hrvatski pogled na obrazovanje.

Ad.3. Ravnatelj navodi kako je članovima Vijeća roditelja istekao mandat. Na roditeljskim
sastancima svih razrednih odjela odabrani su novi ili potvrđeni stari predstavnici te je na
osnovi toga konstituiran novi saziv.

Ad.4. Za predsjednicu VR jednoglasno je podržana gospođa Anamarija Golubić. Za
zamjenicu jednoglasno je odabrana gospođa Olgica Pokrajac.

Ad.5. Za predstavnicu VR u Školskom odboru jednoglasno je odabrana gospođa Iva
Ivanković.

Ad.6. Ravnatelj je podnio izvješće o stanju sigurnosti u prvom polugodištu i svim
aktivnostima poduzetima u Školi i izvan nje s ciljem osiguravanja sigurnog okruženja u Školi.

Ad.7. Nije realizirana 7. točka dnevnog rada vezana uz rad s darovitim učenicima zbog
opravdane odsutnosti školske pedagoginje .

Ad.8. Nije realizirana ni 8. točka dnevnog rada vezana uz sigurnost na internetu zbog
opravdane odsutnosti školske pedagoginje.

Ad.9. Ravnatelj je dao na glasanje prijedlog izmjena Kućnog reda, a tiču nadopuna vezanih uz
Protokol o stanju sigurnosti u školama te se u članak 13. dodaje:

U vrijeme nastave vrata škole su zatvorena. Za ulazak roditelja potreban je prethodni dogovor
s razrednikom ili kontakt parlafonom (tajništvo, ravnatelj, stručna služba). Tijekom malog
odmora učenicima nije dopušteno napuštanje školske zgrade. Tijekom velikog odmora
učenicima nije dopušten izlazak izvan vanjskih prostora školske ustanove.

Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Potakla se rasprava oko problema s učenicima koji imaju slobodne sate, ali nije usvojen
prijedlog da se učenicima dozvoli korištenje mobitela tijekom slobodnih sati te da se
organizira dežurstvo učitelja tijekom dana kako bi oni mogli biti s učenicima izvan Škole.

U Kućni red uvode se izmjene i vezane uz dress code pa je jednoglasno usvojen prijedlog da
učenicima nije dozvoljeno bojanje kose neprimjerenim bojama, piercing i tetovaže.

Potakla se rasprava oko čišćenja školskog dvorišta te je ravnatelj dao objašnjenje da se radi o
čišćenju najviše dvaput godišnje po učeniku pa ne smatra da je to naročito gubljenje nastave.
Prijedlog kako bi čistiti trebali samo oni učenici koji bacaju smeće nije usvojen.

Vezano za stanje sigurnosti u školi ravnatelj je pojasnio da Škola ne može donijeti dodatne
mjere vezano uz nasilje prema učiteljima jer je to u nadležnosti Ministarstva.

Ad.10.Vezano uz nadogradnju Škole, ravnatelj je ponovio informacije koje je dobio od Grada
Rovinja: da još uvijek nema javnog poziva i da se ne zna kako će se organizirati nastava jer će
o tome odlučivati izvođač radova. Iznosi se mogućnost da će se dio nastave odvijati u Školi
no roditelji negoduju kod ideje da se nastava izvodi u poslijepodnevnim satima. Ravnatelj



smatra nekorektnim pokušaje ispisivanja učenika iz Škole jer mjesta u OŠ V. Nazora
eventualno ima samo za par učenika po generaciji.

Od strane većine roditelja podržan je prijedlog da se roditeljima prezentira projekt
nadogradnje Škole u suradnji s predstavnicima Grada Rovinja obzirom da objavljeni Projekt
rekonstrukcije i dogradnje Osnovne škole Jurja Dobrile na stranicama Grada Rovinja, za koji
je link poslao ravnatelj slijedećeg dana, je obujma nekoliko stotina stranica.

Dan je podsjetnik da je na sastanku sa predstavnicima Grada Rovinj održanog u prosincu
2024. dogovoreno da će se odabrati najbolja opcija organizacije nastave u suradnji s
roditeljima.

Ad.11. Vijeću se ukratko predstavila gospođa Ivanković kao novoizabrana predstavnica VR u
Školskom odboru.

Na pitanje koliko je pedagoških mjera učenicima izneseno zbog ometanja nastave, a koliko
zbog vršnjačkog nasilja, ravnatelj je odgovorio kako nema taj podatak. Obzirom da je Škola
dužna postupati i prema Protokolu o vršnjačkom nasilju, ravnatelj je na pitanje koliko je puta
aktiviran Protokol o vršnjačkom nasilju odgovorio da nije aktiviran niti jednom.

Na primjedbu roditelja kako su u 5.b razredu prisutni rasistički govori mržnje među
učenicima te da to treba riješiti jer se razmatra opcija prebacivanja djeteta u drugu školu,
ravnatelj je savjetovao roditelju da mu se obrati u toku radnog vremena u svezi rješavanja tog
problema.

Vezano za upit oko uređenja dvorišta u PŠ Rovinjsko Selo, ravnatelj odgovara da će se
obratiti Komunalnom servisu Rovinj u svezi rješavanja barem jednog dijela te problematike,
jer je za sveobuhvatnije rješenje potrebno rezervirati sredstva u gradskom proračunu za što je
ravnatelj još po upitu sa prethodnog sastanka VR bio upoznao nadležne u Gradu Rovinju.

Roditelji su iznijeli problem s izvođenjem nastave talijanskog jezika u nižim razredima jer
puno roditelja negoduje zbog velike količine gradiva koju djeca trebaju učiti, puno zadaće i
loših ocjena na testovima. Ravnatelj je potvrdio da će porazgovarati s dotičnom učiteljicom i
ukazati joj na opravdanu brigu roditelja, kako se sljedeće godine velik broj učenika ne bi
ispisao s nastave talijanskog jezika.

Predsjednica Vijeća roditelja:

Anamarija Golubić


